
Фінансова політика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання фундаментальних знань щодо 

сутності, основних видів та значення фінансових політичних процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття теоретичних знань та 

вироблення практичних навичок у сфері формування, розподілу і використання 

фінансових ресурсів усіх суб’єктів політичних процесів з метою гармонізації їх інтересів 

та досягнення цілей державної діяльності. 

Компетентності:
*
 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях.  

Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми.  

Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо.  

Фахові (спеціальні): 

Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про 

політику та її сучасні інтерпретації.  

Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку 

влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, 

політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів.  

Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та 

взаємодії.  

Програмні результати навчання: 

1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

8. Розуміти специфіку політичної сфери та її значимість для стабільного розвитку 

суспільства, знати особливості її функціонування.  

11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 

взаємодії.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Суть, типи та напрямки фінансової політики.  

Тема 2. Складові фінансової політики держави.  

Тема 3. Забезпечення реалізації фінансової політики.  

Тема 4. Фінансова політика суб’єктів господарювання.  

Тема 5. Фінансова політика в аграрному секторі економіки.  

Тема 6. Міжнародна фінансова політика та її реалізація.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 


